
１あてはまる２ややあてはまる３あまりあてはまらない４あてはまらない５わからない

1 毎日学校へ来るのが楽しい。28.04% 47.60% 15.31% 4.43% 4.61% -6.65% 5.95% 1.96% -1.09% -0.18%

2 学校での学習を通して、自分の学力（知識や考える力）は向上してきたと実感できる。19.00% 45.76% 22.51% 6.09% 6.64% -3.35% -2.72% 6.69% 0.28% -0.91%

3 家庭学習も含め、前年度よりも学習に真剣に取り組むようになった。23.25% 35.79% 23.43% 11.25% 6.27% -3.02% 0.38% 3.11% 0.80% -1.28%

4 教員は生徒の学習意欲を引き出す工夫をし、レベルに合った分かりやすい授業をしている。16.82% 45.66% 15.71% 8.50% 13.31% -2.34% -1.22% 4.10% 4.87% -5.41%

5 教員は、学習のつまづきなどに対する補習や個別指導を行うなど、適切に対応している。26.80% 41.59% 9.80% 5.73% 16.08% -3.53% 1.82% 1.67% 3.70% -3.66%

6 自分の悩みや進路について、気軽に相談できる教職員がいる。25.69% 32.53% 15.71% 14.42% 11.65% 0.87% 1.91% -0.55% 2.23% -4.46%

7 部活動や生徒会活動などの自主活動は、活発に取り組まれている。46.30% 30.00% 6.11% 3.52% 14.07% -0.13% 1.91% 1.74% -0.26% -3.25%

8 学校祭や研修旅行などの学校行事は適切で、充実したものになっている。39.93% 42.88% 9.61% 2.77% 4.81% 6.50% 4.94% -4.05% -5.22% -2.17%

9 教育活動を通して、自分の社会的なマナーや常識が高まり、これから社会人として生活していく自覚が深まった。32.72% 41.40% 11.46% 3.70% 10.72% 1.28% -3.14% 2.73% 0.64% -1.51%

10 学校の人権教育は適切に行われており、いじめやいさかいなく、安心して学校生活を送れている。42.59% 33.52% 7.96% 4.26% 11.67% -7.26% 1.69% 3.89% 2.81% -1.12%

11 進路実現のための平日や休業中の講習などの取り組みは、適切に行われている。34.01% 37.15% 7.02% 2.59% 19.22% 2.76% 1.98% 0.48% 0.12% -5.34%

12 自分の進路や将来の夢について考えることのできる情報が十分に与えられている。27.22% 42.96% 12.41% 4.26% 13.15% -1.70% 0.52% 2.38% 0.63% -1.82%

13 朝の10分間の活動は、有意義に取り組めるよう適切に行われている。32.41% 38.70% 13.15% 4.63% 11.11% 1.84% 0.71% 1.36% -0.32% -3.59%

14 学校と保護者との連携は、適切に行われている。22.92% 28.47% 9.43% 4.07% 35.12% -0.48% 1.58% 1.44% 1.60% -4.12%

15 学校は、清掃活動、ゴミの分別などの美化活動・環境保全に努力している。33.27% 38.45% 7.95% 2.96% 17.38% -1.32% -1.81% 0.54% 2.09% 0.52%

16 学校の図書館運営や読書指導を含む図書館指導は適切になされている。32.53% 31.24% 6.84% 2.03% 27.36% -1.09% -0.06% 2.18% 0.72% -1.75%

17 学校の施設設備は、教育活動を進める上で安全なものになっている。38.89% 38.33% 5.93% 2.78% 14.07% -0.03% 0.14% 0.10% 1.61% -1.82%

18 学校は感染症拡大予防に取り組んでいる。37.22% 38.15% 9.44% 3.89% 11.30% -9.94% 0.60% 4.05% 2.14% 3.15%

19 総合的に考えて、満足した高校生活を送ることができる学校だと思う。30.37% 46.48% 10.19% 4.44% 8.52% -3.06% 3.46% 0.16% 0.08% -0.64%
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毎日学校へ来るのが楽しい。

学校での学習を通して、自分の学力（知識や考える力）は向上してきたと実感できる。

家庭学習も含め、前年度よりも学習に真剣に取り組むようになった。

教員は生徒の学習意欲を引き出す工夫をし、レベルに合った分かりやすい授業をしている。

教員は、学習のつまづきなどに対する補習や個別指導を行うなど、適切に対応している。

自分の悩みや進路について、気軽に相談できる教職員がいる。

部活動や生徒会活動などの自主活動は、活発に取り組まれている。

学校祭や研修旅行などの学校行事は適切で、充実したものになっている。

教育活動を通して、自分の社会的なマナーや常識が高まり、これから社会人として生活していく自覚が深まった。

学校の人権教育は適切に行われており、いじめやいさかいなく、安心して学校生活を送れている。

進路実現のための平日や休業中の講習などの取り組みは、適切に行われている。

自分の進路や将来の夢について考えることのできる情報が十分に与えられている。

朝の10分間の活動は、有意義に取り組めるよう適切に行われている。

学校と保護者との連携は、適切に行われている。

学校は、清掃活動、ゴミの分別などの美化活動・環境保全に努力している。

学校の図書館運営や読書指導を含む図書館指導は適切になされている。

学校の施設設備は、教育活動を進める上で安全なものになっている。

学校は感染症拡大予防に取り組んでいる。

総合的に考えて、満足した高校生活を送ることができる学校だと思う。

令和４年度 学校評価アンケート（生徒） 集計結果
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１あてはまる２ややあてはまる３あまりあてはまらない４あてはまらない５わからない

1 生徒は、毎日学校に楽しんで通学している。39.23% 46.31% 8.85% 2.95% 2.65% -0.38% -0.55% 0.15% 1.02% -0.25%

2 教育活動を通して、生徒の学力（知識や考える力）は向上している。13.31% 50.00% 23.37% 5.62% 7.69% 0.45% -5.10% 0.31% 1.74% 2.59%

3 家庭学習も含め、生徒は学習活動にしっかりと取り組んでいる。20.47% 35.61% 32.05% 9.50% 2.37% -0.21% -7.46% 6.99% -0.23% 0.91%

4 教員は、学習のつまずきなどに対する補習や生徒の悩み・進路に関して相談に乗ってくれている。15.48% 34.23% 14.88% 5.95% 29.46% -2.57% -1.38% -1.95% 2.05% 3.85%

5 部活動や生徒会活動などの自主活動は、活発に取り組まれている。36.90% 31.55% 11.31% 8.33% 11.90% 1.29% -3.57% -1.37% 1.50% 2.14%

6 教育活動を通して、生徒は社会的なマナーや常識を身につけてきている。20.83% 51.19% 10.71% 2.98% 14.29% -2.83% -8.57% 2.91% 1.52% 6.97%

7 生徒はいじめやいさかいなく、安心して学校生活が送れるよう、人権指導や生徒指導が行き届いていると感じている。20.00% 40.60% 10.15% 3.28% 25.97% -1.22% -4.03% 1.37% 1.33% 2.56%

8 進路希望達成への取り組みは、保護者の期待に応えるものとなっている。11.64% 31.64% 15.22% 6.57% 34.93% -4.70% -4.21% -0.88% 2.42% 7.37%

9 学校（担任等）と家庭との連携は十分図られている。17.91% 32.54% 23.58% 8.36% 17.61% 1.04% -12.45% 0.11% 2.00% 9.30%

10 教員は、保護者からの相談に対して、丁寧な対応をしている。26.65% 33.83% 8.38% 5.09% 26.05% -1.71% -2.36% 3.49% 2.89% -2.31%

11 生徒が所属しているコースの教育内容に満足している。25.37% 40.00% 12.54% 1.79% 20.30% 4.59% -9.63% 2.76% -1.63% 3.92%

12 教育活動はホームページやClassiの情報により見えやすいものになっている。29.25% 45.97% 11.04% 3.59% 10.15% 5.23% -6.24% -2.20% 0.65% 2.55%

13 学校は感染症拡大予防に取り組んでいる。24.55% 37.13% 8.68% 4.79% 24.85% -2.59% -10.79% 2.32% 3.32% 7.74%

14 総合的に考えて、保護者の期待に応える学校だと思う。22.46% 45.81% 11.68% 4.49% 15.57% 1.38% -7.62% 2.86% 2.04% 1.35%
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生徒は、毎日学校に楽しんで通学している。

教育活動を通して、生徒の学力（知識や考える力）は向上している。

家庭学習も含め、生徒は学習活動にしっかりと取り組んでいる。

教員は、学習のつまずきなどに対する補習や生徒の悩み・進路に関して相談に乗ってくれている。

部活動や生徒会活動などの自主活動は、活発に取り組まれている。

教育活動を通して、生徒は社会的なマナーや常識を身につけてきている。

生徒はいじめやいさかいなく、安心して学校生活が送れるよう、人権指導や生徒指導が行き届いていると感じている。

進路希望達成への取り組みは、保護者の期待に応えるものとなっている。

学校（担任等）と家庭との連携は十分図られている。

教員は、保護者からの相談に対して、丁寧な対応をしている。

生徒が所属しているコースの教育内容に満足している。

教育活動はホームページやClassiの情報により見えやすいものになっている。

学校は感染症拡大予防に取り組んでいる。

総合的に考えて、保護者の期待に応える学校だと思う。

令和４年度 学校評価アンケート（保護者） 集計結果

１あてはまる ２ややあてはまる ３あまりあてはまらない ４あてはまらない ５わからない


